

**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

1ª RETIFICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 052/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO (SIGADOC) Nº SES-PRO-2022/20065

A Secretaria de Estado de Saúde do Estado de Mato Grosso, através de sua pregoeira nomeada pela Portaria n.º 1.112/2021/GBSES, publicada em 23.12.2021, vem retificar o Aviso de Licitação do pregão descrito acima, que circulou no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso n.º 28.291 no dia 21.07.2022, página 23, tendo em vista correção da data de abertura do certame, conforme sistema e edital, cuja nova redação segue nos seguintes termos:

Onde se lê:

DATA DE CADASTRAMENTO DE PROPOSTAS: a partir do dia 22/07/2022 até às 08h59min do dia 02/08/2022 (horário de Brasília).

DATA DE ABERTURA DA SESSÃO E PROPOSTAS: a partir das 09h00min do dia 02/08/2022 (horário de Brasília).

Leia-se:

DATA DE CADASTRAMENTO DE PROPOSTAS: a partir do dia 22/07/2022 até às 08h59min do dia 03/08/2022 (horário de Brasília).

DATA DE ABERTURA DA SESSÃO E PROPOSTAS: a partir das 09h00min do dia 03/08/2022 (horário de Brasília).

Cuiabá-MT, 21 de julho de 2022.

Ideuzete Maria da Silva

Pregoeira Oficial - SES/MT

(Original assinado nos autos)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: b5b34518**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)